ПАМЯТКА № 3
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Запустить 

2. Адрес сайта: http://testy20082008.narod.ru
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3. Пройти регистрацию 
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4. Перейти по ссылке Тест по теме «Системы счисления»
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Выбрав ответ, нажать кнопку 

6. Предлагаемые ответы теста:

1. Количество цифр, используемых для записи числа в системе счисления
Варианты ответов:

· коэффициентом

· основанием

· разрядом

· кодом

2. Максимальное целое число, которое можно записать в трёх разрядах при использовании двоичной системы счисления
Варианты ответов:

· 2

· 3

· 7

· 8

3. Выберите алфавит десятичной системы счисления
Варианты ответов:

· 10

· 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

· 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10

· A, B, C, D, E, F,G, H, I, J
· 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 1010

4. Непозиционной является следующая система счисления
Варианты ответов:
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Двоичная

· Древнеславянская

· Римская

· Восьмеричная 

5. Десятичное число 9 в двоичной системе счисления записывается как
Варианты ответов:

· 111

· 1000

· 1001

· 1010

6. Выберите основание двоичной системы счисления:
Варианты ответов:

· 2

· 0, 1

· 1, 2

· А, В

· 2, 22

7. При переводе из двоичной системы в восьмеричную число разбивается на разряды по:
Варианты ответов:

· 2 знака

· 4 знака

· 3 знака

· пять знаков

8. При переводе шестнадцатеричного числа 2EA в восьмеричную систему счисления получим число
Варианты ответов:

· 3152

· 1352

· 3744

· 2365

9. Результатом сложения шестнадцатеричных чисел AF+31 является число
Варианты ответов:

· E0
· F0
· FF
· DF
10. При переводе двоичного числа 110011 в десятичную систему счисления получили число
Варианты ответов:
· 54

· 62

· 73

· 51
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7. Выполнив тест, нажать 

8. Получить результат [image: image1.png]



Древнеславянская – алфавитная система счисления является непозиционной, однако её способ записи рассматривается учёными как зачатки позиционной записи








